

青岛明年中考不再实行分数制

全面实行等级制,学生可跳级考和多次考

本报青岛3月28日讯(记者 李珍梅) 28日,青岛市教育局发布2014年中小学及幼儿园招生政策。八年级地理、生物、信息技术三科目考试成绩率先以等级形式呈现,拉开了青岛中考改革序幕。2015年,青岛中考成绩不再实行分数制,全面实行等级制。学生还可跳级考、多次考。

在28日青岛召开的2014年招生政策发布会上,记者获悉,

新一轮的中考改革,从2012级学生开始,也就是现在的八年级学生。八年级地理、生物、信息技术考试成绩率先以等级形式呈现。地理和生物考试成绩划分为ABCDE五个等级,其中E为不合格等级。ABCDE各等级所占比例由各区市教体局根据招生录取需要,按照参加考试学生人数划分。市内三区地理和生物等级划分标准为:根据参加考试学

生人数,成绩从高到低A等10%、B等20%、C等30%、D等35%,E等5%。信息技术考试成绩划分为及格、不及格两个等级,考试成绩60分以上(含60分)为及格,低于60分为不及格。

“小三科”率先以等级替代分数,拉开了中考改革序幕。2015年,青岛中考不再实行分数制,全部以等级评价。按照改革方案,初中学生学业考试包括考试科目和考查科目两类。

除了实行等级制,青岛还允许学生跳级考、多次考。目前青岛市中考考试科目只有一次考试机会,即九年级参加中考,会考科目也只有一次机会,如果不及格可以参加补考。以后,八年级学生可以参加九年级统一考试科目,七年级学生可以参加八年级和九年级统一考试科目。今年七年级的学生就可以提出申请,参加八年级的地理、生物、信息技术考试。

大风刮掉广告牌,砸伤六人

威海东城路夜市的多个摊位也被砸坏

本报威海3月28日讯(记者 吕修全 通讯员 于波) 28日晚6时许,威海市区东城路夜市旁一建筑六楼顶部分广告牌被大风吹下,砸中6人和多个摊位。其中摆摊的聋哑人王师傅鼻尖被削掉大半,其他5人头部、肩部等处被砸伤。

自28日中午起,威海市区便刮起强劲南风,据天气预报风力达到6级。晚6点,一阵劲风吹过,经营鸡蛋灌饼的张女士被刮得睁不开眼。突然“哗啦啦”一阵巨响,一长段三角钢柱砸中了她的小摊,所幸她没有被砸中。

旁边卖糯米糕的聋哑人王师傅则没有张女士幸运了。王师傅被一段钢柱砸中了鼻子,鼻子尖被削掉了大半,他的头部、左肩部也被砸伤,当场倒地昏迷,鼻子伤处大量流血。王师傅旁边的两个小吃摊另有5人被砸伤头部、肩部。



28日晚,威海一六层楼楼顶广告牌被刮下,造成6人受伤。本报记者 吕修全 摄

聊城将集中整治私人运尸车

昨日是我省首个“殡仪馆开放日”,多地殡仪馆对公众开放

本报3月28日讯(记者 张召旭 陈之焕) 28日是我省首个“殡仪馆开放日”,聊城、烟台、莱芜等地的殡仪馆首次对公众开放。聊城市民政局表示,将对城区私人运尸车进行集中整治。

为了增强殡葬行业透明度,增进公众对殡葬工作的理解,我省决定从今年起,每年清明节前一个周五为全省“殡仪馆开放日”。

28日上午,聊城部分政协

委员、相关部门的代表和一些普通民众来到了聊城市殡仪馆,先后参观了殡仪馆业务大厅、遗体冷藏室、火化车间、遗体告别厅和公墓等区域。在聊城市殡仪馆业务大厅的LED显示屏上,公布着殡仪馆各种相关信息,其中包括各项殡葬服务的具体价格等。

为了减少烧纸祭奠烟熏火燎的场面,青岛市殡仪馆投资300多万元,自行设计了集遗物祭品焚烧、消烟除尘、垃

圾处理于一体的焚烧设备,建成了环保祭奠场。

对于殡葬服务价格的问题,聊城市殡葬管理处书记姚惠强说,殡仪馆的各种服务收费都是由聊城市物价局制定的,一直都公示在业务大厅内,基本的丧葬项目包括普通骨灰盒、抬尸费、消毒费、柴油等全部费用就500多元。传闻中万元左右乃至十数万元的天价骨灰盒,要么是市民自己买来的,要么是从黑中介手中

买来的,而殡仪馆的骨灰盒最便宜的只需要120元。

聊城市民政局副局长张吉文介绍,市民对殡葬收费高的误解,有对殡葬收费不了解的原因,更主要的是黑中介乱收费扰乱市场。他们利用死者家属对殡葬服务不了解的漏洞,向死者家属漫天要价。下一步,民政部门将联合其他相关职能部门,对城区私人运尸车进行集中整治,全面禁止私人运尸车运营。

国药准字前列腺产品 效果大验证

前列腺患者低价销售

前列腺炎,前列腺增生、肥大严重影响男性的健康,且发病率高、复发率高,难以根除。主要原因是:前列腺组织结构比较特殊,外围包裹着三层致密的、坚硬的脂质包膜,腺体血流极不丰富,普通药物很难通过血液循环进入前列腺内,所以无法达到杀灭病菌、清除毒素的作用。如果病菌一旦进入前列腺,就会向相连的器官如:精囊腺、睾丸、附睾游走,使其发生病变,最终影响男性功能,导致功能障碍!

德国拜摩药业生产的新型前列腺特效药蔡哌地尔片,采用了先进的生物制药技术和高科技破壁提取工艺,使药物成分呈离子状态,具有超强的渗透性,能够快速穿透坚硬的脂质包膜,直达病灶。一天一粒,药物有效成分直达前列腺包膜10mm-15mm深处,一般服药20分钟,患者感觉排尿压迫感减轻,顺畅。药力

24小时持续作用病灶,像清道夫一样将藏匿于腺体及相连器官内的新旧病菌、毒素清除,掐断复发之源。按疗程服用,能在腺体内产生抗体,相当于给前列腺打上疫苗,可以让您终身免疫。

用过的患者都反映:服用后,尿道和会阴部胀痛减轻,排尿压迫感减轻,排尿顺畅;尿频、尿急、尿等待、尿不尽等情况改善,起夜减少;持续用药最终实现增生腺体回缩,排尿困难解除,乏力、腰酸、失眠等消失;B超显示腺体恢复正常,炎症消失,各种男性功能障碍消除。

今天正值蔡哌地尔片在全国热销5周年,为进一步验证“蔡哌地尔片”的神奇效果,特意开展了一个优惠回馈活动,目前活动已经全面展开。前列腺患者只要拨打全国免费电话400-000-5717 就会有惊喜!

耳聋、耳鸣患者底价领取

国家药准字耳病产品 1000万盒效果大验证

国药甲类 OTC 产品

耳聋通窍丸,是由香港传统中医与现代医疗科技奠基人——丁一中教授参阅了无数古方及现代科技后,在千年古方益气聪明汤的基础上研制出的治耳配方,目的就是为了治愈饱受十年耳聋困苦的九旬老父亲。没想到老父亲服用不到三个月,居然摘掉了助听器,耳聪目明,步态轻盈,脸色也红润了不少。

随后这个传奇故事一直在香港医疗界流传。

耳聋通窍丸独创了“清耳毒、开耳窍、修复耳神经”的三联疗法,让耳病患者彻底告别耳聋、耳鸣,每日只服1次,药效24小时持续作用于耳蜗和听觉神经,其独含的“耳神经修复素”迅速激活、修复坏死的听觉神经,超微小分子结构是普通药物吸收率的40多倍,让数千万耳病患者永久告别耳病的困扰。

无论是耳聋、耳鸣、耳朵闷涨晕沉,听不

清说话、行动迟缓、中耳炎、流脓,还是多年的耳聋耳鸣等顽固的耳病患者,服用一周后,耳鸣逐渐停止,听觉逐渐清晰,让人惊喜不已!最难得的是,只要患者的肾气补足,听力恢复后竟能长期稳定,不易复发!

因此,鉴于丁一中教授对耳聋耳鸣治疗的卓越贡献,国家商标局特别授权小药丸使用®标志。并由国家药监局批准为耳聋耳鸣OTC专用药。

目前耳聋通窍丸“耳聋耳鸣康复工程”活动已经启动,特拿出1000万盒向全国万名患者优惠发放,患者只需承担最低的成本费。

详情咨询全国免费电话:4000-311-709,打进电话前100名另有好礼相赠,为让更多患者得到优惠,每名患者最多领取2个疗程。